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Exercice 4:
\ /
\A B
\:\. ,'//
OnaAB =10,AE =5,EC =3 et (AB) // (DC). ANE
Quevaut CD? x \
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Exercice 5:

OnaDE =3,DF =4,BC =4.5, AC = 6et (BE) // (CD). Que
dire de (AF) ?
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Exercice 6: Un mat est planté sur la place d’'un village. La hauteur du mat est inconnue. Un
gros boulon est situé a 2 m du sol. Lombre du mat mesure 4,75 m et I'ombre du boulon est
a 0,80 m du pied du mat. En admettant que les rayons du soleil sont paralleles, calculer la
hauteur du mat.
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Exercice 7: Aprés quelques jours de voyage, Thalés apercut la pyramide de Kheops! Thales
n’avait jamais rien vu d’aussi imposant. Les dimensions du monument dépassaient tout ce
qu’il avait imaginé. La hauteur de la pyramide était impossible a mesurer. Elle était la construc-
tion la plus visible du monde habité et elle était la seule a ne pas pouvoir étre mesurée !

Thales voulu relever le défi et il y arriva...

Trouver la hauteur de la pyramide en coudée égyptienne, puis en centimetres connaissant :
— Labase de la pyramide est un carré de 440 coudées égyptiennes de cHté.
— Thales mesurait 3.25 coudées égyptiennes de haut.
— Son ombre faisait 3 coudées égyptiennes.
— L'ombre de la pyramide faisait 42 coudées.
— Une coudée égyptienne mesure environ 52cm.
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